
Звіт про громадське обговорення 

проєкту наказу МОЗ «Про внесення змін до деяких нормативно-

правових актів Міністерства охорони здоров’я України щодо 

призначення та відпуску лікарських засобів і медичних виробів за 

рецептом» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров'я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення. 

Проєкт наказу МОЗ «Про внесення змін до деяких нормативно-

правових актів Міністерства охорони здоров’я України щодо призначення та 

відпуску лікарських засобів і медичних виробів за рецептом» (далі – проєкт 

акта) розроблений відповідно до абзацу двадцять восьмого підпункту 1 

пункту 1, пункту 2 рішення Ради національної безпеки і оборони України від 

30 липня 2021 року «Про стан національної системи охорони здоров’я та 

невідкладні заходи щодо забезпечення громадян України медичною 

допомогою», уведеного в дію Указом Президента України від 18 серпня 

2021 року № 369/2021, з метою удосконалення законодавчого регулювання 

призначення та відпуску лікарських засобів та медичних виробів, 

покращення підходу державної політики до раціонального використання 

лікарських засобів та посилення контролю за їхнім відпуском пацієнтам 

шляхом запровадження електронних рецептів для лікарських засобів. 

Проєктом наказу пропонується: 

1) актуалізувати тексти Правил та Порядку, привести їх у відповідність 

до стратегії державного регулювання у сфері громадського здоров’я, 

удосконалити положення норм задля дотримання принципів визначеності та 

зрозумілості; 

2) запровадити призначення за електронними рецептами та відпуск з 

аптечних закладів лікарських засобів, які відповідно до інструкції для 

медичного застосування підлягають відпуску за рецептом та повна вартість 

яких оплачується за рахунок коштів пацієнта та/або інших джерел, не 

заборонених законом, крім бюджетних коштів; 

3) встановити випадки виписування та відпуску лікарських засобів на 

підставі паперового рецепту замість електронного через технічний збій в 

електронній системі охорони здоров'я, воєнний або надзвичайний стан. Так 

на період воєнного стану на території України на: 

лікарські засоби, які підлягають реімбурсації, за умови відсутності 

технічної можливості виписування електронних рецептів буде виписуватися 

паперовий рецепт; 

лікарські засоби (крім лікарських засобів та медичних виробів, які 

підлягають реімбурсації), для яких новою редакцією Правил встановлено 

електронний рецепт, буде виписуватися за вибором пацієнта (його 

представника) або електронний рецепт або паперовий рецепт. 
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3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Проєкт акта було розроблено та опубліковано 24.02.2023 на офіційному 

веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja. 

Зауваження та пропозиції до проєкту акта від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді до 25.03.2023 до 

Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 01601,  

вул. Грушевського 7, o.o.kosenko@moz.gov.ua. 

В процесі громадського обговорення до проєкту акта були надані 

зауваження та пропозиції від Тернопільського обласного виробничо-

торгового аптечного об’єднання (лист від 09.03.2023 № 104/01). 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

Пропозиції враховані частково. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення проєкт акта було 

доопрацьовано. 

 

 

В. о. начальника 

Фармацевтичного управління                                   Олександр ГРІЦЕНКО 


